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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

 

«ΒIM & Beyond: Ψηφιακές Δεξιότητες & Επιχειρηματικές Ευκαιρίες για Μηχανικούς», 

αύριο στο αμφιθέατρο του ΤΕΕ/ΤΚΜ 

 

Οι νέες τάσεις στον ψηφιακό μετασχηματισμό  του κατασκευαστικού κλάδου μέσα από μια 

σύγχρονη οπτική του ρόλου του μηχανικού, οι νέες επιχειρηματικές ευκαιρίες που 

δημιουργούνται, καθώς και οι νέες δεξιότητες που απαιτούνται, αποτελούν το αντικείμενο 

εκδήλωσης που οργανώνει το ΤΕΕ/ΤΚΜ με θέμα: «ΒIM & Beyond: Ψηφιακές Δεξιότητες & 

Επιχειρηματικές Ευκαιρίες για Μηχανικούς» που θα πραγματοποιηθεί αύριο Πέμπτη 19 

Ιανουαρίου 2023 και ώρα 17:30, στο αμφιθέατρο του ΤΕΕ/ΤΚΜ (Μεγ. Αλεξάνδρου 

49). 

Διακεκριμένοι εισηγητές από την εγχώρια αγορά θα παρουσιάσουν νέες τάσεις και τεχνολογίες 

που σηματοδοτούν το παρόν και το μέλλον των μηχανικών, με κεντρικό άξονα ψηφιακές 

τεχνολογίες γύρω από την Μοντελοποίηση Κατασκευαστικών Πληροφοριών (Building 

Information Modeling).  

Οι εισηγήσεις θα καλύψουν ποικίλα πραγματικά σενάρια εφαρμογής, αναδεικνύοντας στην 

πράξη τους νέους ρόλους, τις απαραίτητες «ψηφιακές» δεξιότητες των μηχανικών και τη 

σχετική εκπαίδευση και επιμόρφωση που χρειάζεται κατά περίπτωση. 

Θα ακολουθήσει συζήτηση στρογγυλής τραπέζης για την πρακτική ενδυνάμωση και ενίσχυση 

των μηχανικών για τη βέλτιστη αξιοποίηση της νέας ψηφιακής τάξης πραγμάτων σε εθνικό, 

ευρωπαϊκό και διεθνές επίπεδο. 

Η εκδήλωση εντάσσεται στο πλαίσιο των πρωτοβουλιών που αναλαμβάνει το ΤΕΕ/ΤΚΜ, μέσω 

της Μ.Ε. Ανταγωνιστικότητας-Επιχειρηματικότητας-Καινοτομίας, για την ανάδειξη της ψηφιακής 

επιχειρηματικότητας και καινοτομίας, ως σημαντικού πεδίου ανάπτυξης νέων επιχειρηματικών 

δραστηριοτήτων από τους μηχανικούς, για τη βελτίωση της ανταγωνιστικότητάς τους στη 

σύγχρονη αγορά εργασίας. 

Δείτε την πρόσκληση και το πρόγραμμα της εκδήλωσης εδώ. 

 

 

 

                                                Από το Γραφείο Τύπου του ΤΕΕ/ΤΚΜ 

Τα Δελτία Τύπου του ΤΕΕ/ΤΚΜ καταχωρούνται στην ιστοσελίδα του, www.tkm.tee.gr, 

στο link, Οργάνωση Υπηρεσιών/Γραφείο Τύπου 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

http://tkm.tee.gr/%cf%84%ce%b5%ce%bb%ce%b5%cf%85%cf%84%ce%b1%ce%af%ce%b1-%ce%bd%ce%ad%ce%b1/bim-beyond/
http://www.tkm.tee.gr/


 


